
 

Βύρωνας 1/12/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 226 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
176ο Ενημερωτικό 

 

Κάλεσμα σε πανελλαδική σύσκεψη ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμμετέχει και καλεί στην Πανελλαδική 

Σύσκεψη όλους τους ΣΕΠΕ και τις ΕΛΜΕ την Κυριακή 08/12 στις 11:00 π.μ. στο  

Μαράσλειο Διδασκαλείο (Μαρασλή 4 Αθήνα) για να συζητήσουμε και να 

οργανώσουμε την παραπέρα δράση μας.                                                                                                                    

και διαδικτυακά στο link: 

https://us02web.zoom.us/j/86518959142 

Οι εκπαιδευτικοί συνεχίζουμε τον αγώνα, μέσα από τα σωματεία μας,  μαζί με τους γονείς 

και τους  μαθητές μας, για τα σύγχρονα μορφωτικά δικαιώματα, για τα σύγχρονα εργασιακά 

μας δικαιώματα. 

Μόλις πριν λίγες μέρες, στην πανεργατική-πανελλαδική απεργία στις 20 του Νοέμβρη, στην 

αντιιμπεριαλιστική συγκέντρωση κατά την επέτειο του Πολυτεχνείου, οι εργαζόμενοι μιλήσαμε. 

Απεργήσαμε για την εξασφάλιση των αναγκαίων όρων στην εκπαιδευτική διαδικασία, για 

αξιοπρεπείς όρους διαβίωσης των εκπαιδευτικών ενάντια στους μισθούς εξαθλίωσης και στην 

ακρίβεια, για να μην προχωρήσει η κατηγοριοποίηση των σχολείων με όχημα τη λεγόμενη 

«αξιολόγηση», η ποινικοποίηση του δικαιώματος στην απεργία. Η κυβέρνηση της ΝΔ να 

σταματήσει να μας εμπλέκει στη σφαγή άλλων λαών και να μας καθιστά στόχο πιθανών 

αντιποίνων. Ως εκπαιδευτικοί έχουμε την ιδιαίτερη ευθύνη να βροντοφωνάξουμε μαζί με τους 

μαθητές μας την αντίθεσή μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Ότι δεν ανεχόμαστε “να σκοτώνονται οι 

λαοί για του αφέντη το φαϊ..”. 

Αυτές τις μέρες η κυβέρνηση φέρνει έναν ακόμα κρατικό προϋπολογισμό που προσθέτει 

αφόρητα βάρη στις πλάτες μας: Θηριώδη πρωτογενή πλεονάσματα, μεγαλύτερη έμμεση και 

άμεση φορολογία, μέσω ΦΠΑ και ΕΦΚ αλλά και μέσω του φόρου εισοδήματος, πλεονάσματα για 

την εξυπηρέτηση του χρέους που για το 2024 θα κλείσουν στα 6,5 δισ. ευρώ περίπου, ενώ το 

λεγόμενο δημοσιονομικό πλεόνασμα θα φτάσει τα 14 δισ. ευρώ. 

Την ίδια στιγμή σε αυτόν εμφανίζονται 6 δις ευρώ αυξημένες δαπάνες σε σχέση με το 2024. Βέβαια 

οι περισσότερες από αυτές κατευθύνονται σε πολεμικούς εξοπλισμούς για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ 

που η ίδια η πραγματικότητα έχει αποδείξει ότι καμία σχέση δεν έχουν με τις ανάγκες της άμυνας 

της χώρας.  

Οι αγώνες των προηγούμενων ημερών δείχνουν τον δρόμο που πρέπει να 

ακολουθήσουμε. Οι εκπαιδευτικοί από την αρχή της χρονιάς βγήκαμε μαζικά στον δρόμο μαζί με 

τους γονείς των μαθητών μας ενάντια στο εξελισσόμενο ακόμα και τώρα σχέδιο κλεισίματος 

εκατοντάδων τμημάτων. Στις 23/10 απεργήσαμε μαζικά, δώσαμε απάντηση στον αυταρχισμό 
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της κυβέρνησης που με πρωτοφανή τρόπο μας έσυρε στα δικαστήρια. Στις 20/11 

συναντηθήκαμε με τους εργαζόμενους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. Συνεχίζουμε και 

κλιμακώνουμε τον αγώνα μας. 

Τα τελευταία χρόνια μέσα στα σχολεία χιλιάδες συνάδελφοι δίνουμε έναν ηρωικό αγώνα για την 

υπεράσπιση του μορφωτικού δικαιώματος. Έναν αγώνα κόντρα σε θεούς και δαίμονες. Ο αγώνας 

των εκπαιδευτικών, η οργανωμένη και σθεναρή αντίσταση του κινήματος στον χώρο της 

εκπαίδευσης απέναντι στην κατηγοριοποίηση των σχολείων μας μέσω της λεγόμενης 

«αξιολόγησης», ο αγώνας για να υπερασπιστούμε την παιδαγωγική μας υπόσταση και την 

εργασιακή μας αξιοπρέπεια και πάνω από όλα το δικαίωμα αλλά και την υποχρέωσή μας 

να διδάσκουμε τα παιδιά του λαού όχι ως παπαγάλοι του συστήματος αλλά ως 

επιστήμονες παιδαγωγοί ενοχλεί αλλά και ζορίζει το ΥΠΑΙΘΑ και την κυβέρνηση. Γι’ αυτό 

έχει επιδοθεί σε ένα πραγματικό πογκρόμ απειλών και απεργοσπαστικών πειθαρχικών 

διώξεων. 

Δεν μας φοβίζουν. Δε θα μας λυγίσουν γιατί έχουμε το δίκιο και γιατί υπερασπιζόμαστε ό,τι 

πολυτιμότερο που είναι τα παιδιά μας. Συνεχίζουμε συσπειρωμένοι με βάση τις συλλογικές 

αποφάσεις μας και με τα πρωτοβάθμια σωματεία μας σαν κόρη οφθαλμού. Συνεχίζουμε τις 

αγωνιστικές πρωτοβουλίες για την εξίσωση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών με αυτά των 

μονίμων συναδέλφων! Για να σταματήσει επιτέλους το αίσχος της διάκρισης των συμβασιούχων 

εκπαιδευτικών σε εργαζομένους β' κατηγορίας και να κατοχυρωθεί επιτέλους η 9μηνη άδεια 

ανατροφής και η άδεια επαπειλούμενης για όλους! Για τη μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των 

αναπληρωτών και την κάλυψη ΟΛΩΝ των κενών με τις απαραίτητες ειδικότητες! 

Δυναμώνουμε τον αγώνα απέναντι στην κυβέρνηση και στις δημοτικές αρχές που στην πράξη 

στραγγαλίζουν οικονομικά τα σχολεία, τα οποία βρίσκονται σε καθεστώς οικονομικής 

ασφυξίας και αδυναμίας κάλυψης των καθημερινών αναγκών τους, που δεν έχουν ούτε χαρτιά 

υγείας, χλωρίνες και πετρέλαιο εν έτει 2024. 

Για όλα τα παραπάνω, καλούμε ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ πανελλαδικά, να πάρουν μέρος με τις 

αποφάσεις τους, τις προτάσεις τους στη σύσκεψη συντονισμού της δράσης μας, για την 

καλύτερη οργάνωση του αγώνα μας. 

 

 


